

时装永远牵动着女人那根敏感的神经。美丽绚烂的花朵在春夏来临时尽情绽放,向世人展露出柔和的美态。它们跃然跳上女性的时装,成为永开不败的经典,点缀着众多女人原本平淡的生活。而生活总是充斥着种种无奈,需要多一些阳光和色彩,就让这些美丽绚烂的繁花衬托出女人那无意之间散发出的柔情吧。就如席慕容说的,“繁花落尽,我心中仍有花落的声音,一朵一朵,在无人的山间轻轻飘落”,而时装和生活的心境是丝丝相扣的,解脱束缚,让花样的你有花样的年华。

撰文:匡辰晨 摄影:周大伟(菲繁摄影) 造型:崔文丽(尚金造型)  
模特:王燕 服装提供:德基广场

LOVE MOSCHINO  
上衣 7590元  
鞋 3690元



# 春日里他眼里只有你

## 甜蜜的 花香果味色彩

明媚鲜亮的色彩,就如同春里那抹甜甜的花香和果味,让女人也显得甜蜜起来。靓丽具有冲击力的色彩,带我们进入新的视觉盛宴。黑、灰的保险色虽然能让你出席任何场合都不会出错,可总让人觉得过于沉重,没有青春和活力,整个人过于压抑。而新一季的流行元素里,色彩的体现是尤为突出的。嫩嫩的粉、明艳的黄、灿烂的绿、高贵的紫、耀眼的红,多种靓色系的衣服成为了宠儿,再加上那跳跃的印花,让整个人跟着明亮起来,娇艳欲滴说的就是这样的感觉,让人忍不住上前触摸和赞叹。当然,不光是服装有这些明艳动人的色彩,女性的宠爱物——包包也独挡一面,橙色、嫩粉、淡绿的色彩绝对不再充当配角。适当的整体搭配,再配上颜色突出的包包,绝对能起到画龙点睛的作用。



LOVE MOSCHINO  
2990元

## 面料的 舒适化

女性在购买衣服的时候,除了会在意衣服的式样外,也格外在意衣服的面料。只有穿着舒适了,才能让人在一天的工作生活中拥有好的心情。各大品牌也纷纷重视这一点,大多采用棉、丝等天然的面料,而不同于以往多用混合的涤纶面料。当然,春夏季的来临,就意味着大多数人都希望自己显得清爽、飘逸。而在面料的选择上,除了注重舒适外还注意面料是否能营造一种轻盈的时尚感觉。所以,雪纺早就成为了众多人的心头喜好,这样的料子非常轻,看起来就有一种飘逸感,穿着的时候不会紧紧贴在身上让人不舒服,而是充分释放身体,让人有一种原始的解放。设计师在设计衣服的时候,就会加入雪纺的元素,来营造轻松的视觉效果,也迎合大众的购买需求。



ADOLFO DOMINGUEZ  
769元

MADMOISELLE  
1199元

## 炙热的 印花绽放

不管是什么样的时装,从街头的到办公室的到宴会场合的,只要是兼具可爱、性感的印花设计,就会让女人为之疯狂。从古至今,赞美女性的言词里总是会与花挂钩,而女人对于花仿佛有一种与生俱来的喜好。古代的头簪就有各式各样的花朵造型,女人如花,以花来衬托更显女性娇媚柔美的一面。现在的女人更幸福了,不仅仅是配饰众多,很多品牌也都推出了印花系列的服装,可以自由选择和搭配,穿出别样风情的花样人生。

把印花穿上身,可以仅仅是搭配一条印花的围巾或是衬衣,而时尚达人们怎会舍弃春夏的绚烂,各种花色的印花,大面积的、小块的,恣意地尽情狂欢,充斥着人们的视野。现代的女性,在穿衣风格上也越来越大胆,为了突出女性的性感,很多连衣裙的设计还加入了深V领的元素,再加上跳跃着的各种印花图案让整个人显得靓丽柔美。而永不过时的蝴蝶结元素的加入,能让整个服装的感觉更灵动。



ADOLFO DOMINGUEZ  
769元



EPISODE  
2400元

EPISODE  
裙子 1830元  
手链 1250元

## 别样饰品 的 异域风情



ADOLFO DOMINGUEZ  
耳坠 289元

具有东南亚风情的印花是时下的流行,无论是繁复的花样还是对比强烈的色彩碰撞都给人别样的风情。然而,光有这些是不够的,时尚人士从来不会忽略小细节。饰品的运用可以给一个人的着装加分不少,民族风的链子、耳环,拥有张扬独特的造型,不同材质的组合混搭,在抢眼的着装中也能让人一眼就注意到,使整个感觉都倍感层次感。具有印度风情的项链,花和叶子设计的耳坠都给人眼前一亮的感觉,连小小的戒指都能抽象地表现出花朵元素可爱夺目的一面。



MISS SIXTY  
1590元

